

Datablad

TEX N'CLEAN BOUTIQUE WHITE

Wasmiddel voor de witte was

- Compact waspoeder voor stralend witte was
- Zeer effectief tegen vlekken bij een minimale gebruikshoeveelheid
- Aangename frisse geur met noten van citrus en lavendel
- Huidverdraagbaarheid dermatologisch bevestigd
- Ecologisch gecertificeerd (EU ecolabel)

Ecologisch waspoeder (EU ecolabel) voor perfect schone en stralend witte was – ook zeer effectief bij lage temperaturen en geringe gebruikshoeveelheid.

Toepassingsbereik

TEX N'CLEAN BOUTIQUE WHITE, het wasmiddel in poedervorm met hoog rendement voor stralend witte was met een hoge witheidsgraad. Door zijn zeer effectieve inhoudsstoffen zorgt de compacte formule al op lage temperaturen voor een perfecte wasprestatie en is zelfs bij een minimale gebruikshoeveelheid zeer effectief tegen verschillende soorten vlekken. Het volledige wasmiddel is ideaal geschikt voor het effectieve reinigen van wit en licht textiel op wastemperaturen van 20-95 °C. Het laat een aangenaam frisse geur achter en draagt bovendien het EU ecolabel.

De zeer goede huidverdraagbaarheid van het product werd dermatologisch bevestigd door middel van een epicutaantest (25.04.2022) door dermatest GmbH (www.dermatest-garantie.de).

Meer informatie over het EU ecolabel vindt u onder www.ecolabel.eu

Dosering en toepassing

Lees het etiket voor gebruik.

Handwas:

20 ml op 10 liter water.

Met de hand wassen en uitspoelen met water.

Machinewas:

voor 4-5 kg wasgoed, wastemperatuur van 20° tot 95 °C.

Doe het poeder in het wasmiddelbakje.

Waterhardheid	licht vervuild	normaal vervuild	sterk vervuild
zacht	25 ml	35 ml	75 ml
gemiddeld	35 ml	45 ml	95 ml
hard/zeer hard	50 ml	70 ml	130 ml

Belangrijk:

Volg altijd de onderhoudsinstructies van de desbetreffende textielfabrikant.

Was voorsorteren, licht en donker apart wassen.

Was textiel dat erg afgeeft en nieuw, gekleurd textiel apart.

Controleer gevoelig textiel op kleurechtheid.
Niet geschikt voor wol, zijde en modalvezels.

Toepassingsvoorbeelden:

wit en licht wasgoed

Tip:

Voor het doseren adviseren wij onze maatbeker of doseerbals (accessoires).
Op lage wastemperaturen (tot 30°C) ook geschikt voor gekleurd textiel.

Milieutip:

Om het milieu te beschermen, maakt u alleen gebruik van uw wasmachine als deze vol is, geeft u de voorkeur aan wassen op een lagere temperatuur en volgt u de adviesdosering op.

De inhoud van 1,2 kg zak is bij een gemiddeld gebruik van 35 ml goed voor ca. 33 wasbeurten.

Tip voor veilig gebruik

Neem altijd de gevaren- en veiligheidsinstructies conform de VERORDENING (EG) Nr. 1272/2008 (CLP) op het product in acht!

Dit product is geëtiketteerd met



Waarschuwing.

Veroorzaakt ernstige oogirritatie.

Buiten het bereik van kinderen houden.

Verklaring van inhoudsstoffen

SODIUM CARBONATE

SODIUM CARBONATE PEROXIDE

SODIUM SILICATE

SODIUM CITRATE

SODIUM BICARBONATE

SODIUM COCO-SULFATE

TRIDECETH-7

TAED

POLYCARBOXYLATE

SODIUM PALMATE

BENTONITE

CELLULOSE GUM

TRIDECETH-3

PARFUM

PHOSPHONATE

FLUORESCENT BRIGHTENER 71

PROTEASE, AMYLASE, MANNANASE, PECTINASE, CELLULASE, LIPASE

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet: <https://www.prowin.net>

E-Mail: info@prowin.net

Verdere informatie met betrekking tot de inhoudsstoffen vindt u onder <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhoudsstoffen conform VO (EG) nr. 648/2004

15 - 30 % zuurstofbleekmiddelen, 5 - 15 % anionogene oppervlakteactieve stoffen, < 5 % niet-ionogene oppervlakteactieve stoffen, polycarboxylaten, zeep, optische bleekmiddelen, enzymen, parfums

Technische gegevens

pH-waarde (bij 20°C): 10,3

Kleur: wit

Geur: citrus, lavendel

Vegan

Inhoud

1,2 kg zak

Verpakking

Papieren zak

Fiche technique

TEX N'CLEAN BOUTIQUE WHITE

Lessive universelle pour le linge blanc

- Lessive en poudre compacte pour un linge d'une blancheur éclatante
- Très efficace contre les taches avec une quantité minimale d'utilisation
- Un parfum frais agréable avec des notes de lavande citronnée
- Tolérance cutanée confirmée par contrôle dermatologique
- Certifié écologique (Ecolabel de l'UE)

Lessive en poudre écologique (Ecolabel de l'UE) pour un linge blanc parfaitement propre et éclatant - très efficace, même à basse température et en faible quantité d'utilisation.

Domaine d'utilisation

TEX N'CLEAN BOUTIQUE WHITE, la lessive en poudre économique pour un linge blanc éclatant avec un degré de blancheur élevé. Grâce à ses ingrédients hautement efficaces, la formule compacte assure une performance de lavage parfaite même à basse température et est très efficace contre les taches les plus diverses, même en utilisant une quantité minimale de produit. La lessive universelle est parfaitement adaptée pour le nettoyage efficace des textiles blancs et clairs à des températures allant de 20 à 95 °C. Elle laisse un agréable parfum frais et porte l'Ecolabel de l'UE.

La très bonne tolérance cutanée du produit a été attestée par dermatest GmbH à l'aide d'un test épicutané (25/04/2022). (www.dermatest-garantie.de).

Vous trouverez plus d'informations concernant l'Ecolabel de l'UE sur www.ecolabel.eu

Dosage et utilisation

Lire l'étiquette avant utilisation.

Lavage à la main

20 ml pour 10 litres d'eau.

Laver le linge à la main et rincer à l'eau.

Lavage en machine

Pour 4-5 kg de linge, température de lavage : 20° à 95 °C.

Mettre la poudre dans le compartiment à lessive.

Dureté de l'eau	légèrement sale	normalement sale	très sale
douce	25 ml	35 ml	75 ml
moyenne	35 ml	45 ml	95 ml
dure / très dure	50 ml	70 ml	130 ml

Important :

Veuillez toujours respecter les conseils d'entretien du fabricant du textile.

Trier le linge, laver séparément les textiles clairs et foncés.

Laver séparément les textiles qui dégorgent beaucoup ainsi que les nouveaux textiles de couleur.

Tester la résistance des couleurs des textiles délicats.
N'est pas adapté à la laine, à la soie et aux fibres modales.

Exemples d'utilisation :
linge blanc et clair

Astuce :

Pour le dosage, nous vous recommandons d'utiliser notre gobelet doseur ou notre boule de dosage (accessoires).

À des températures de lavage basses (jusqu'à 30 °C), également adapté pour les textiles de couleur.

Conseil en faveur de l'environnement :

En vue de préserver l'environnement, ne mettez votre lave-linge en marche que s'il est plein.

Sélectionnez de préférence des températures basses et suivez les instructions de dosage.

En utilisant en moyenne 35 ml de produit, le sachet de 1,2 kg permet de faire environ 33 lavages.

Consigne pour une utilisation en toute sécurité

Merci de tenir compte des mentions et symboles de danger, ainsi que des consignes de sécurité suivant le règlement (CE) n° 1272/2008 (CLP) et figurant sur l'étiquette du produit !

Ils sont indiqués par :



Attention.

Provoque une sévère irritation des yeux.

Dangereux. Respecter les précautions d'emploi.

Tenir hors de portée des enfants.

Déclaration des composants

SODIUM CARBONATE

SODIUM CARBONATE PEROXIDE

SODIUM SILICATE

SODIUM CITRATE

SODIUM BICARBONATE

SODIUM COCO-SULFATE

TRIDECETH-7

TAED

POLYCARBOXYLATE

SODIUM PALMATE

BENTONITE

CELLULOSE GUM

TRIDECETH-3

PARFUM

PHOSPHONATE

FLUORESCENT BRIGHTENER 71

PROTEASE, AMYLASE, MANNANASE, PECTINASE, CELLULASE, LIPASE

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Allemagne

Tél : +49 (0) 68 25 - 9 20 10
Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23
Internet : <https://www.prowin.net>
E-Mail : info@prowin.net

Plus d'informations sur les composants sont disponibles en ligne sur <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Composition (suivant le règlement détergent CE 648/2004) :

15 - 30 % agents de blanchiment oxygénés, 5 - 15 % agents de surface anioniques, < 5 % agents de surface non ioniques, polycarboxylates, savon, azurants optiques, enzymes, parfums

Données techniques

Valeur du pH (à 20°C) : 10,3
Couleur : blanc
Odeur : citronné, lavande
Végan

Conditionnement

Sachet 1,2 kg

Contenant / emballage

Sachet en papier

Datenblatt

TEX N'CLEAN BOUTIQUE WHITE

Vollwaschmittel für weiße Wäsche

- Kompaktes Waschpulver für strahlend weiße Wäsche
- Stark wirksam gegen Flecken bei minimaler Einsatzmenge
- Angenehmer Frischduft mit zitrischen Lavendelnoten
- Hautverträglichkeit dermatologisch bestätigt
- Ökologisch zertifiziert (EU Ecolabel)

Ökologisches Waschpulver (EU Ecolabel) für perfekt saubere und strahlend weiße Wäsche - stark wirksam auch bei geringer Temperatur und Einsatzmenge.

Anwendungsbereich

TEX N'CLEAN BOUTIQUE WHITE, das ergiebige Pulverwaschmittel für strahlend weiße Wäsche mit hohem Weißegrad. Die kompakte Formulierung sorgt durch ihre hochwirksamen Inhaltsstoffe schon bei niedrigen Temperaturen für die perfekte Waschleistung und ist selbst bei minimaler Einsatzmenge stark wirksam gegen verschiedenste Flecken. Das Vollwaschmittel ist ideal geeignet zur effektiven Reinigung von weißen und hellen Textilien in Temperaturbereichen von 20-95 °C. Es hinterlässt einen angenehm frischen Duft und trägt zudem das EU Ecolabel.

Die sehr gute Hautverträglichkeit des Produktes wurde mittels Epikutan-Test (25.04.2022) der dermatest GmbH dermatologisch bestätigt (www.dermatest-garantie.de).

Weitere Informationen zum EU Ecolabel finden Sie unter www.ecolabel.eu

Dosierung und Anwendung

Bitte vor der Anwendung Etikett lesen.

Handwäsche:

20 ml auf 10 Liter Wasser.

Wäsche von Hand durchwaschen und mit Wasser durchspülen.

Maschinenwäsche:

Für 4-5 kg Wäsche, Waschtemperaturbereich 20° bis 95 °C.

Pulver in das Waschmittelfach geben.

Wasserhärte	leicht verschmutzt	normal verschmutzt	stark verschmutzt
weich	25 ml	35 ml	75 ml
mittel	35 ml	45 ml	95 ml
hart/sehr hart	50 ml	70 ml	130 ml

Wichtig:

Beachten Sie die Pflegehinweise des Textilherstellers.

Wäsche vorsortieren, hell und dunkel getrennt waschen.

Stark ausblutende und neue, farbige Textilien separat waschen.

Empfindliche Textilien auf Farbechtheit prüfen.
Nicht geeignet für Wolle, Seide und Modalfasern.

Anwendungsbeispiele:

weiße und helle Wäsche

Tipp:

Zum Dosieren empfehlen wir unseren Messbecher oder unsere Dosierkugel (Zubehör).
Bei niedrigen Waschttemperaturen (bis 30 °C) auch für farbige Textilien geeignet.

Umwelttipp:

Um die Umwelt zu schützen nehmen Sie Ihre Waschmaschine nur in Betrieb wenn sie voll ist, bevorzugen Sie Waschgänge bei geringer Temperatur und befolgen Sie die Dosieranleitung.

Der Inhalt des 1,2 kg Beutels ergibt bei Verwendung von durchschnittlich 35 ml ca. 33 Waschgänge.

Hinweis zur sicheren Anwendung

Bitte beachten Sie stets die Gefahren- und Sicherheitshinweise nach der VERORDNUNG (EG) Nr. 1272/2008 (CLP) auf dem Produkt!

Dieses Produkt ist gekennzeichnet mit



Achtung.

Verursacht schwere Augenreizung.

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

Deklaration der Inhaltsstoffe

SODIUM CARBONATE

SODIUM CARBONATE PEROXIDE

SODIUM SILICATE

SODIUM CITRATE

SODIUM BICARBONATE

SODIUM COCO-SULFATE

TRIDECETH-7

TAED

POLYCARBOXYLATE

SODIUM PALMATE

BENTONITE

CELLULOSE GUM

TRIDECETH-3

PARFUM

PHOSPHONATE

FLUORESCENT BRIGHTENER 71

PROTEASE, AMYLASE, MANNANASE, PECTINASE, CELLULASE, LIPASE

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet: <https://www.prowin.net>

E-Mail: info@prowin.net

Weitere Informationen zu den Inhaltsstoffen unter <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhaltsstoffliste gemäß VO (EG) Nr. 648/2004

15 - 30 % Bleichmittel auf Sauerstoffbasis, 5 - 15 % anionische Tenside, < 5 % nichtionische Tenside, Polycarboxylate, Seife, optische Aufheller, Enzyme, Duftstoffe

Technische Daten

pH-Wert (bei 20°C): 10,3

Farbe: weiß

Geruch: Citrisch, Lavendel

Vegan

Gebinde

1,2 kg Beutel

Behältnis/Verpackung

Papierbeutel